

В лицее проходят тематические мероприятия, посвящённые

Международному дню толерантности

Международный день толерантности (терпимости) отмечается ежегодно 16 ноября. В этот день в 1995 году государства члены ЮНЕСКО приняли Декларацию принципов терпимости и Программу действий. В 1996 году Генеральная Ассамблея предложила государствам членам ООН ежегодно 16 ноября отмечать Международный день, посвященный терпимости, и приурочивать к нему соответствующие мероприятия, ориентированные как на учебные заведения, так и на широкую общественность.

Декларация принципов терпимости провозглашает, что все люди по своей природе различны, но равны в своих достоинствах и правах. Согласно документу, терпимость означает уважение, принятие и правильное понимание богатого многообразия культур мира, форм самовыражения и способов проявлений человеческой индивидуальности. На государственном уровне терпимость требует справедливого и беспристрастного законодательства, соблюдения правопорядка и судебно-процессуальных и административных норм. Терпимость также требует предоставления каждому человеку возможностей для экономического и социального развития без какой-либо дискриминации.

В нашем лицее воспитанию толерантности традиционно уделяется большое внимание. Так в 6-х классах прошли интерактивные занятия "Я. Ты. Мы", для пятиклассников пройдёт тематическая игра "Малые народы мира" и экскурсии в Музей этнографии, учащиеся 7-х и 8а классов приняли участие в интерактивных тренингах по сплочению и формированию толерантного отношения. Тематические мероприятия и игры прошли также в начальной школе.

Большой интерес вызвал у ребят и концерт народной музыки дальнего зарубежья, подготовленный МО Московская застава и молодёжным оркестром народных инструментов "Северный город". В программе - знакомство с историей, музыкальной культурой и музыкальными инструментами Аргентины, Австрии, Франции, Италии, Норвегии. Дети смогли рассмотреть и потрогать такие инструменты как мандолина, бас балалайка, баян, аккордеон, домра, скрипка, виолончель, банджо, и т.д.

Такие мероприятия помогают ребятам лучше узнать и понять жителей разных стран, найти общий язык со своими сверстниками и совершенно незнакомыми людьми. Помогают стать лучше и добрее.

